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Törvényjavaslat címe: Magyarország 2026. évi központi költségvetéséről
A módosító javaslatot tárgyaló bizottság: Kulturális Bizottság 

Módosító javaslat 2 

Módosítópont sorszáma: 1.
Törvényjavaslat érintett rendelkezése: 1. melléklet XVI. Fejezet 10. Cím új 7. Alcím
Módosítás jellege: kiegészítés 

XVI. ÉPÍTÉSI ÉS KÖZLEKEDÉSI 
MINISZTÉRIUM

10 Fejezeti kezelésű előirányzatok
7 Budapest XIX. kerület Kispest 

fejlesztéseinek támogatása
1 Szociális bérlakás-

fejlesztési program 
Kispesten

1     500,0  /+1 500,0 f.
kiadás/

2 Kispesti Uszoda új 
épületének megvalósítása

2     000,0  /+2 000,0 f.
kiadás/

3 Kossuth téri piac felújítása 2     000,0  /+2 000,0 f.
kiadás/

4 Wekerletelep csapadékvíz-
elvezetési hálózatának 
korszerűsítése

2     000,0  /+2 000,0 f.
kiadás/

Módosítópont sorszáma: 2.
Törvényjavaslat érintett rendelkezése: 1. melléklet XLII. Fejezet 46. Cím 3. Alcím
Módosítás jellege: módosítás 

1 A HHSZ 91.  §  (4)  bekezdése  alapján  a központi  költségvetés  és  a  költségvetési  fejezetek  bevételi  és  kiadási
főösszegére  és  egyenlegére  –  a  Gst.  25.  §  (2)  bekezdése  szerinti  módosító  javaslat  kivételével  –  kizárólag  a
költségvetési ügyekkel foglalkozó bizottság nyújthat be módosító javaslatot. 

2 A módosító javaslatban egy vagy több (ebben az esetben egymással összefüggő, tartalmilag-logikailag összetartozó,
részelemeiben  egymástól  elválaszthatatlan)  módosítás  tüntethető  fel.  Az  egy  módosító  javaslatban  benyújtott
módosító pontok a továbbiakban összefüggőként kezelendők. 



XLII. A KÖLTSÉGVETÉS KÖZVETLEN 
BEVÉTELEI ÉS KIADÁSAI

46 Központi tartalékok
3 Rendkívüli kormányzati 

intézkedések
[98 486,3] 90     986,3  /-7 500,0 m.

kiadás/

Indokolás 

Budapest  XIX.  kerület  Kispest  lakossága  számára  a  következő  beruházások  megvalósítása
rendkívüli fontossággal bír, ezért módosító javaslatom célja, hogy e fejlesztések megvalósítása a
2026. évben megkezdődjenek:

Szociális bérlakás fejlesztési program Kispesten

Az önkormányzat sajnálatos módon nem tud minden rászorulónak segítséget nyújtani, de a saját
forrásait  (építési  telkek) kiegészítő  kormányzati  támogatással mérsékelhető lenne a Kispesten is
tapasztalható  lakhatási  válság.  A kért  támogatásból  az  önkormányzat  növelni  tudná szociális  és
krízis lakás állományát új ingatlanok építésével és vásárlásával, ezáltal méltó lakhatást biztosítva a
legrászorultabbak számára.

Kispesti Uszoda új épületének megvalósítása

A több  mint  30  éve  működő Kispesti  Uszoda  elavult  állapota  miatt  már  nem képes  korszerű,
biztonságos  és  fenntartható  módon  kiszolgálni  a  kerület  és  a  környező  városrészek  lakóinak
sportolási  és úszásoktatási  igényeit.  A tetőszerkezet  beázik,  a medencék burkolata,  gépészete  és
vízellátó rendszere elöregedett, a jelenlegi épület felújítása csak ideiglenes megoldást jelentene.

Ezért indokolt egy új, energiahatékony uszodaépület megépítése, amely hosszú távon biztosítaná a
kispestiek és a környező kerületek lakóinak sportolási lehetőségeit. A beruházás becsült költsége 2
milliárd  forint,  amelyet  a  kerület  önerőből  nem  tud  biztosítani,  így  indokolt  az  Országgyűlés
támogatása.

 

Kossuth téri piac felújítása

A  kispesti  Kossuth  téri  piac  Dél-Pest  egyik  legjelentősebb  piaca,  ahová  -  köszönhetően  jó
közlekedési adottságainak - több ezren járnak rendszeresen vásárolni, még a környező kerületből is.
Sajnálatos  módon  azonban  a  piac  épületei  és  infrastrukturális  hátterük  elöregedtek  az  elmúlt
évtizedekben, javításuk, korszerűsítésük pedig a kerület egy éves költségvetésének mintegy húsz
százalékát emésztené fel, amit az önkormányzat nem tud önerőből kigazdálkodni. Minderre való
tekintettel a kispesti polgárok méltányolható igénye és támogatandó törekvése, hogy a kerület egyik
legfontosabb közösségi és kereskedelmi pontjának XXI. századi színvonalon történő megújítását az
Országgyűlés is támogassa.  
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Wekerletelep csapadékvíz-elvezetési hálózatának korszerűsítése

A XIX.  kerületi  Wekerletelep  egyedülálló  városszerkezeti  és  építészeti  értékei  miatt  országos
jelentőségű  terület,  ahol  azonban  régóta  fennálló  probléma  a  csapadékvíz  elvezetésének
hiányosságai.  Az  elavult  vagy  hiányzó  vízelvezető  hálózat  rendszeres  elöntéseket,  közlekedési
nehézségeket, valamint több tízmilliós károkat okoz a lakóknak és az önkormányzatnak.

A csapadékvíz  megfelelő  kezelése  a  megváltozott  időjárási  viszonyok  miatt  sürgetőbbé  vált,  a
műemléki jelentőségű városrész megőrzése és fenntartható működtetése érdekében pedig komplex,
hosszú távú megoldásra van szükség. A korábbi tanulmányok alapján a teljes hálózat kiépítése és
korszerűsítése jelentős beruházást igényel, amely a kerület önerejéből nem finanszírozható.

A 2 milliárd forintos állami forrás biztosítása lehetővé tenné, hogy a Wekerletelep teljes területén
megvalósuljon  a  korszerű,  környezetbarát  csapadékvíz-elvezető  rendszer  kiépítése,  hozzájárulva
ezzel a lakók biztonságához, a közterületek rendeltetésszerű használatához és a városrész értékeinek
megőrzéséhez.
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